

PETROȘENYI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Petroșeni, Str. Budai Deleanu 1. sz.

Felelős szerkesztő és kiadó:!
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
Egész évre 180 Lei Félévre . . . 90 Lei
Negyedévre 45 Lei.

A hétről...

A TÉL, mint egy azótt, csapzott tollu madár, csapkod szárnyaival s riadtan vergődik elmúlásra ítél birodalmában... »Tél Apó« pakkolja betyárbutorát, hogy átadja helyét utódjának, még megrázza hófergeteges bundáját, még megcsikorgatja jégfogait és fagyasztó leheletével ráfuj a fázó emberiségre, de már nem kell komolyan venni, Tél Apó már utra kész... A tavasz már bontogatja szárnyait, már melegen süt a déli nap és új reményekkel tölti el az őt nagyon váró embereket. A tavasz küszöbén, új vágyak születnek új remények élednek s ahogy a természet újjá éled, új életre kelnek a tél közeledtével eltemetett és a tavaszra átmentett várakozások, hogy talán ez a tavasz meghozza az emberiségnek az annyira óhajtott feltámadást, a jobb életet s a mindenkinek kijutó »egy darab« kenyert... A láthatáron szomorú és sötét felhők tornyosulnak és semmi jóval nem bíztat az 1934-es év, mely nem a lelkek megbékülésével, hanem azok felzaklatásával indul meg. Szerte a világon, ahová ellát a kutató szem csak békétlenséget, megpihenni nem tudó és akaró indulatokat lát s elképzelhetetlennek látszik ebben az atmoszférában békés munkáról és gazdasági feltámadásról álmodozni... Nem így indul az a lendület, melynek nyomán újjá éled az alkotó munka s nem ez az, amire vágyakat és reményeket lehet

alapozni, amint nem is azok az álmok, amiket álmodni jó, mert ezek az álmok csak rémképek lehetnek... S hiába ülészik a leszerelési konferencia, ha a lelki háborút leszerelni nem tudja s szomorú kilátások mutatkoznak azokról a tárgyalásokról, amelyek eredményei után jogosan hívhatnák »felszerelési konferenciá«-nak... Pedig hány szerencsétlen egzisztencia reményének utolsó szikrájával várja a tavaszt és fellángol annak első melegével, hogy talán most...! Itt a természet megújrodása, munka lesz, megélhetés... A hit tartja, erősíti, biztatja az emberi lelket s a hit áldása, a megnyugvás és a türelem istápolója... Hinni kell és bizakodni és türelemmel lenni, talán az öröög nem olyan fekete, mint amilyenre festik és a tavasz napsugaras melegével elrepülnek a rémképek, mint ahogy az első meleg nappal előlva a hó, amely a maga idejében ijesztő, dermesztő és komor volt, félelmet gerjesztő, de ártalmatlan lesz azonnal, amint az ideje elérkezik...

őket érdeklő ügyekről információkat adjon. A gyűlésen Petrescu vezérfelügyelő elnököt és résztvevőit azon Vladioianu inspektor ur és mintegy 480 tanítót. Elnöki megnyitójában a vezérfelügyelő kegyeletes szavakkal emlékezett meg a tragikus körülmények között elhunyt belga királyról és elparentálta a közelmúltban elhalt államférfiakat. Majd közölte, hogy a kultuszminiszter 4600 új tanítót nevezett ki és még további ki-nevezések vannak folyamatban. A kötelező iskoláztatást szigorúbban fogják venni, már január elsejétől hatása mutatkozik a törvény erőteljesebb alkalmazásának, amennyiben ezen időponttól kezdve mintegy százezer iskolakerülő gyermeket irattak újra be tanulásra. Ezzel kapcsolatban kérte a tanári kart, hogy nagyobb aktivitással fekdjön bele a gyermekek gazdasági érzékének fejlesztésébe. A nagyobb iskolák mellett műhelyeket rendeznek be, (az I. számú petroșenyi iskolában már működik is). Megemlítette ezenkívül az elnök, hogy a miniszter kérte a városoknál az iskolák felszereléséhez szükséges és a buget 14%-át kitevő összeg mielőbbi folyósítását (községi iskolák részére 16% van meghatározva) mely összegből műhelyeket rendeznek be, rádiót vásárolnak s más a növénydekek művelődését előmozdító intézményeket létesítenek. Azután pedagógiai és adminisztratív kérdéseket tárgyaltak meg, Turcu igazgató mondott köszönetet Petrescu vezérfelügyelőnek a megjelenéséért és előadásáért. Utána bankett volt a București szálló éttermében.

Tanító gyűlés Petroșeniben...

Csütörtök délelőtt a Zsilvölgyi tanítók Petroșeniben gyűlést tartottak az Apollóban. A gyűlést Petrescu sibiu vezérfelügyelő hívta össze, abból az alkalomból, hogy felhasználja a szünnapot s pedagógiai és adminisztratív eszmecsere folytasson s az

Kis képek a nagy forgatagból...

?

Irigylem azokat az embereket, akik olyan nagyon neki tudják adni magukat az állatszeretnek. Néha elmerengve nézegetem bibelődésüket s ahogy vissza-emlékezem egy pár évtizednyi hátam mellett hagyott időmre, sohasem éreztem különös vonzódást az állatok világával való foglalkozáshoz.

A Bölsche könyvek obligát áttanulmányozása is afféle diák kutatás volt, amin mindenki keresztül megy, hogy ki nem elégíthető tudásvágyát táplálja, vagy azért, mert sok mindent talál ott, ami fantáziáját izgatója, egy csomó tévesen értelmezett erotikumon keresztül. De voltak barátaim, akik valóságos kultusz tüztek az állatok birodalmával s közben tanulmányozás örve alatt élve, kínoztak, boncoltak legtöbbször érzéketlenül. Ezzel szemben megelégedtem azzal, hogy a természetrajzi órára néha jól, néha rosszul elkészültem (a színházi elő-

adásoktól függött) s nem volt lelkiismeret-furdalásom, ha nem kellő számban voltak bogárgyűjteményekben az aktuális tananyag reprezentánsai képviselve. A bogarászó tanulmánykirándulásról ugyanis megszöktünk s a színház kiskapuja körül forgolódtunk. Összegezve ezeket a visszaemlékezéseket, csak azt akarom megállapítani, hogy részvétem teljes volt mindég, ha egy beteg lovat, kutyát, kis madarat láttam egy agyonlőtt özikét, vagy egy tapsifülest, de elevenen, függén életdusan sohasem érdekelt... Ma sem érdekel, terra incognita részemre az állatok világa...

S hogy tollam hegyére kerül pár gondolatom, amit néhány megfigyelésem váltott ki, annak oka van, nagy oka s aktuálitást ad e soroknak az, hogy valahol nagy állatvédelmi megmozdulásokról olvastam... Valami szívcsavaró van abban, hogy az ember tragikus életmenetében másodrendűvé süllyed, mert emberek úgy nevezett »nagy agyak« mozgalmat indítanak az állatok védelmére, amikor hivatásuknál fogva sok-

kal szebb lenne, nemesebb és fenköltebb »membervédelmi« intézkedéseket tenni, vagy ilyen intézmények megalapítását javasolni, népszerűsíteni... Ha szigorúan vesszük, nem újság ez, mert aki a háboruban járt, visszaemlékszik még arra, hogy milyen irigylésre méltóak voltak az állatok a biztos fedezékben, ellentétben az emberrel. Indoklás volt (?): Az embert lehet »ingyen« sorozni, az állatért fizetni kellett s állat kevés volt... Dél-Tirolban láttam egy szép emlékművet, itató medencével kombinálva. A felirat volt: »Für die braven Tragtiere«, de nem emlékszem kutakra, amit a szegény menetelő bakák részére csináltak volna. Talán azóta sem vagyok az állatoktól elragadtatva...

De akaratlanul is foglalkoznom kell az állatokkal, mert az említett olvasmány hatása alatt odaterelődött a figyelmem — pár alkalommal — a kisszámú, de munkájukban agyongyötört, paripa-álmot álmódott, de teherhuzó gebékké lett szegény lovakra, amint hátukra kiszámíthatatlan verést ver lelketlen kocsisuk... A különféle ember-

Az auserli menház

Nemcsak Petrozsényt, hanem az egész Zsilvölgyét körülhalózó szebbnél-szebb hegyek, völgyek között is, egyike a legvadregényesebb, és aránylag a legkönnyebben megközelíthető kiránduló helyeknek AUSEL. Akik a lónyai fűrésztelep kis szállító vonalával kijutottak a végállomáshoz és nem előre meghatározott irányban igyekeznek, hamarjában nem is tudnak határozni merrefelé is vegyék útjukat, hiszen minden irányban haladva gyönyörű tájak csalogatják. Ha kisvasut vonalal folytatódólagosan egyenesen indulnak el, kellemes 1 óra sétával lejutnak az auserli völgybe, az erdész-házig, ahol újólag nehéz a választás. A legtöbbje szivesen ott telepedne le, hogy arról a pontról intézze barangolásait a környéken, hogy az este leszálltával újra visszatérjen éjjeli pihenésre. Igen ám, de nincs hol felülni a sátrat, mert az erdészlak nem szolgálhatja a kirándulók kényelmét és szórakozásait. Sok gondolat született már meg e miatt, voltak panaszkodók, voltak álmódzók, csak épen egy erős kéz hiányzott, hogy valóra váltsa az álmokat. Most azután nagy örömmel halljuk és bizonyára az egész Zsilvölgyének kirándulni szerető társadalmá osztozik örömmükben, hogy a petrozsényi vadásztársaság Dr. MOGA elnökkel az élén, komoly akciót indított, hogy már az idén — a kirándulások megkezdésekor — Auselben egy kényelmes és szép vadász és turistaház várja a természet rajongóit. A legszebb környéknek centrumában épülne a ház, ahol nagyobb kiránduló karavánok a Suriánra igyekvőben kényelmes pihenőt tarthatnak és éjjeli szállást nyernek.

Már a múlt év decemberében a Tisztikaszinóban rendezett vadászbál is ezt a célt szolgálta, de sajnos a társadalom akkor nem sietett a Vadásztársaság segítségére nemcsak szép céljának elérésében. Büne volt ez mindenkinek, de háll'istennek nem jóvátehetően...

Alkalmunk volt beszélni Schreiber Árpád főbányamesterrel, aki a Vadásztársaság megbízásából a tőle megszokott nagy akaratával és lelkesedésével igyekszik a gondolatot megvalósítani és a vadász és turista-

házhoz szükséges anyagiakat megszerezni. Gyűjtést indított a város és egész Zsilvölgye lársadalmában, hogy a még hiányzó összeg mihamarabb rendelkezésre állhasson és megkezdődhessék az építkezés. Egyben szerencsénk volt a tervekbe is betekintést nyerni, ami ha formát nyer, pulis, meleg fészket ígér a vadonban.

Az előzetes tervek szerint lesz egy közös 14 ágyas terem, ebédlő konyha kamara — a földszinten, az emeleten 150x1'20 méteres kiugrásokkal, középen folyósó és külön-külön 4—6 kis lakás 3—4 ágygal, pihenő, nyaraló családoknak. Ha minden jól fog menni és Zsilvölgye társadalmának lelkiismerete megszólal, úgy villanyvilágítással téve kényelmessé. Vonat fog menni Lónyától a végállomásig, ahonnan a patak mentén 1 órai sétával lesz elérhető. Mi, itt e lap hasábjain, szivesen teszünk eleget a vadásztársaság kérésének és ezután is felszólítunk minden zsilvölgyit, hogy igyekezzen a maga adományával — legalább egy szál deszkával — hozzájárulni az építendő turistaházhoz. Az adományokat Dr. MOGA IONEL polgármester, elnök, vagy SCHREIBER bányamester kezeihez juttassa el mindenki, aki csak valami kis közösséget érez a természettel.

Édes lesz a pihenése és az álma mindenkinek ott kinn a zugó fenyvesek között, ha tudni fogja, hogy jövédelmének egy kis százaléka segített az építkezésben és a lábai alatt morajló kis patak habjainak csobogása meg fogja nyugtatni a fáradt szíveket... (np)

A Livazeni-Bombesti vasutépítés ügye...

A türelmetlen ember lelkivilágához tartozik a folytonos tépelődés, a talán így, talán úgy gondolata, a könnyen kételkedés és bizalmatlanság érzése. Így van ez a Livazeni-Bombesti vasutovnal építésmunkájával is, amely Zsilvölgye gazdasági életének alfa és omega, mellyel él vagy elpusztul az egész terület. A bizalmatlanok és kételkedők állandó beszédtemája és a fantasztikus tervekkel foglalkozóknak fagyos zuhanyra egy-egy rossz hír... Lesz, vagy nem lesz

vasutépítés??? Lesz...! Teljesen megbízható helyről nyert értesülés alapján közölhetjük, hogy a vasutépítés tervét semmi akadályozó ok nem fenyegeti, minden meg a maga útján, az előkészületek és előkészítő munkák rendezésében folynak és amint a hó eltakarodik, megkezdődik a mindenkit megnyugtató és a nagyközönség által is látható munka. A barakokhoz szükséges helyek kijelölése megtörtént s a teletudajdonosok fantasztikus összegeket kérnek és erről álmódznak, ami egyébként a vasutépítés rendezésével jár. Élelmészeti kantinek legalább ezer reflektáns van s ha figyelembe vesszük, hogy háromezer embert terveztek foglalkoztatni az erőteljesebb építési tempót óhajító tervek szerint, minden három emberre jutott volna egy kánnin. Ezek egyelőre a humor mesgyéjén haladnak. Megnyugtathatjuk azonban Zsilvölgye értehetően türelmetlen közönségét: Minden elmentés kósza hírcacára, a vasutépítés terve ma is változatlanul komoly. Semmi zavaró esemény nincs, csak türelem kell, amiből olyan kevés van. Bár elfogadjuk, hogy az éhes ember jogosan türelmetlen, mégis azt kell mondanunk, ha már eddig kibírtuk, egy hónap nem olyan hosszú idő, várjunk türelemmel és bizakodással tovább...

SPORT

Rovatvezető: Nagy Pál

Szerte a világon megindult már a futball szezon, vannak országok, ahol a bajnoki küzdelmek is megkezdődtek, mi pedig várjuk, nagy bizakodással, hogy eltakarodjon a hó a pályáról és a közönség újra vándorolhasson vasárnap délutáni szórakozására. A Jiul játékosai is erős tréningben vannak, egy-egy szép nap már labdát is kapnak a fiúk, hogy az unalmas és fárasztó kondíció-edzés mellett ne felejtse el a labda iránti szeretetüket. Ha az idő és pályaviszonyok megengedik, reméljük, rövidesen alkalmunk lesz a hosszú téli pihenő után újra elfoglalni helyeinket és az első mérkőzésben egy szép és eredményes futball évad előfutárját üdvözölni.

nevekkel megtisztelt állatok erősen fujva kapaszkodnak és erejük teljes megfeszítésével birkóznak, néha végkimerülésig a petrozsényi uccákon a tulterhelt kocikkal, melanokliikus névze a mellettük elszárguló féherautókra, átkozva a sorsot, amiért őket nem motornak teremtette. Nem kell valami különös állatszeretet ahhoz, hogy a szív egy kicsit megdobbanjon a részvétől és az ökölbe szoruljon a kéz a dühtől és az ember egy kicsit »megbokrosodjon... «! Aminthogy az agyába kergeti a vért a járókelőnek, amikor a keresztnevet hallja, különféle kocsisátkok kíséretében, bőségesen hullajtva az ostorcsapásokat, talán nem is a lónak, hanem a névnek adresszáva...

Valamikor szép lónevek voltak használatban, mint Sáró, Kincsem, Pejko, Szellő, Csillag stb. Miért nem lehetett ezek mellett megmaradni? Miért kellett ezeket embernevekké felcserélni. Lélekbuvarok foglalkozhatnának ennek a kérdésnek boncolgatásával, a Ma pszichéjéből kiindulva azonban könnyen adódik a feltevés, hogyha egy kocsinak haragosa van, elnevezi a lovát hasonlóképpen. Az meg már épen a józslés rovására megy, ami, a nőnevi

»lőnények«-kel történik. Tessék elképzelni, amikor egy szerelmes ifju az uccán ideálja nevét hallja mosdatlan kocsiszájából trágárszittkok és ütlegek kíséretében... Ha már semmi egyébrét, de ezért kellene tenni valamit, ezért a szerelmes ifjuemberét, mert mi mindnyájan voltunk valamikor fiatalok, szerelmesek, volt ideálunk, akinek glóriaövezett neve annyira szent volt előttünk, hogy ökölre mentünk avval, aki nem ejtette ki kellő tisztelettel...

Ha már nincs hatásosan működő intézményünk a szegény elcsigázott állatok védelmére, tegyünk valamit az emberi méltóság és »felsőbbrendűség« védelmére, vagy az ellen, hogy az emberi nevek ne degradáltassanak le. Megkülönböztetett tisztelettel és teljes részvétellel adózom a lovak nagy teljesítménye iránt, talán a szép férfi és női nevek védelmén keresztül megóvhatnánk a szegény páriákat az ütlegektől... Mert a kocsisléktan kifürkészhetetlen, hogy vajjon nem-e hűtlenül elhagyott kedvesén, vagy a csabítón vesz ilyen módon átutalt elégtételt a szerelmében csalódott lögyilkos...

Vagy hagyjuk talán az egész kérdés rendezését a lovakra?

A ló tudnillik, a természetrajz tanítása szerint, igen türelmes, hasznos és minden ütle dacára, gazdájához hűségesen ragaszkodó háziállat. És nagyon okos. Egész regényeket irtak össze az okosságáról, találékonyaságáról, különös ötleteiről, melyekkel nagyon nehéz helyzeteiben is feltalálta magát. Talán most is megtalálja helyzetének legalkalmasabb kiutját és »megembereli« magát... Kirug a hámból és hosszas, türelmes rabszolgasorsra után elégtételt vesz azért, mert becsületes munkája dacára, összevissza verték...

Vagy az is lehet, hogy alkalmas időben konferenciára gyűlnek össze a lóölőcsek, megvitatni a helyzetet, lókalendáriumot fognak szerkeszteni, amelybe a legszebb lóneveket fogják beállítani, hogy abból azután válogathassanak az ujszülöttek részére, mert annyi közösséget sem akarnak a teremtés legszebb és legmagasabb endü, alkotásával, a Teremtés Koronájával, az Emberrel szemben, hogy nevét kisajátítsák és fumiálják az egész diszes, »Felsőbbrendű« (???) emberi társadalmat...



Március 3-án (szombaton) a Munkás Kaszinóban van a zsidó nőegylet műsoros szezonbálja

SZINHÁZ

Bácskay Gyula társulata csütörtöktől kezdve Aninosán, utána Lupeniben, majd Vulcanban folytatja zsilvölgyi turnéját, bemutatván a legújabb szindarabokat. Előké-születben van Nóti Károly »Nyitott Ablak« című nagyszerű operette.

Gyermek kedvencverseny

Gyermek kedvencversenyünket lezárni óhajtjuk és ezért kérjük az összegyűjtött szelvényeket legkésőbb március hó 10-ig alantli helyeken leadni, mert az ezen időpont után beérkezett szelvényeket figyelembe már nem vehetjük. A győztesek az Izrael drougeria, a Farkas »Delicatesse« csemegeüzlet és a szerkesztőség ajándékán osztozkodnak, a Zeichner fotószaküzlet a nyertesekről egy 18 X24 cm. felvételt készít. A nyertesek fényképei a *Gárdos féle* divatruház kirakatában lesznek kiállítva.

A kedvencverseny szelvényei leadhatók:
az Izrael féle »Kigyó« drougeriában, a Farkas »Delicatesse« csemegeüzletben, és a Kiadóhivatalban.

A lapzártáig befutott szavazatok figyelembevételével a szavazatok jelenlegi állása a következő:

Visky Öcsi 172, Moga Dorin 120, Feiler Adélka 89, Ruder Ditta 73, Hoffmann Bandi 39. Lápádatu Didi 30.

(Husz szavazatnál kevesebbet nem közlünk.)

Szerkesztői üzenetek

»Hűséges olvasó«-nak: Készséggel adunk helyet reklamációjának s alkalmat multiheti számunkban megjelent cikkünk helyesbítésére. Az Ön által említett »jólinformáltság«-nak rovására megy ugyan, de ezuton tesszük jóvá a riporter hibáját, akinek a jó-tékonyági akciótól való meghatódottságában, elkerülte figyelmét annak megemlítése, hogy az élelmikiosztás gondolata *Salzer Vilmosné* urasszonytól ered, aki ennek a szép tervnek elindítója és leglelkesebb propagálója volt. Nem vesszük rossz néven, sőt köszönettel adozunk olvasóinknak, ha ilyen momentumokra figyelmünket felhívják, mert követendő példaképen kell odaállítani ezt a tiszteletreméltó akciót, mely a többi petrozsényi jótékonyági egyesülettel együtt a nyomor enyhítése érdekében az idén is megindított s olyan sok könnyet törölt le... Oda kell tární azok elé, akik még mindig nem tudnak felmelegedni a ninsetlenek nyomoruságával szemben. Ezekre a sorokon keresztül köszönjük Önnek, hogy alkalmat adott nekünk tudósításunk kiegészítésére s a még elmondandók közlésére...

— ELCSERÉLNÉM 45 kötetes szépkötésű regénysorozatamat, hasonlóállítású és értékű sorozatért. Cim a kiadóban.

FILM.

Munkás Mozgó műsora:

3 és 4-én »Csunya lány« (nagy vigoperette) Dolly Haas, Otto Walburg és Max Hansen. 6 és 7-én »Fiu lány« (exotikus film) Helén Hayes és Ramon Navarroval. 8-án és 9-én »Csak te...« (nagy táncos operette) Maria Paudler, Halmay Tibor és Walter Jenzennel. 10-én és 11-én »A vén gazember« Bársony Rózsi, Halmay Tibor és Kun Magdával.

Royal Muzgó műsora:

Pénteken, 2-án, szombaton 3-án és vasárnap 4-én **VALCER HÁBORU** Strauss zenéje. Bársony Rózsi, Willy Fritsch, Renatha Müller és Hörbiger Pállal. (Az operettek királya ez a film.)

HIREK

»Muntean bácsi« nevenapja...

Szép családi ünnepségek keretében ünnepelte Muntean Teodor és felesége nevenapját szombaton, mely alkalmából tisztelői és barátai elhalmozták szerencsekívánataikkal. A Muntean pár névnapi ünnepsége eseményszámba megy minden évben, az a »régí jóvilágbeli« hároméjjel-háromnap mulatság, melyre nemcsak a család, hanem az összes ismerősök nagyban készülnek. Így volt az az idén is, mikor már a kora délelőtti órákban megindult a vendégek áradata, egyik ember a másiknak adta a kilincset. Délben az Ipartestület népes küldöttsége tisztelettel, a közügyekben fáradhatatlan szorgalmu elnökénél. A deputációt *Konka Ferenc* alelnök vezette. Minden gratulálót a Muntean pár fehérasztalnál, jó elemózsia és bor mellett látott vendégül s így tartott ez vasárnapon keresztül is hétfő reggelig, bizonyosságául az ünnepek népszerűségének...

A Kereskedelmi és Iparkamara 479/934 számú átirata szerint a vámtörvény rendelkezései értelmében a jövőben nem engedélyeznek semmi címen sem vámmentességet, a külföldről akár postán, akár vasuton, vagy személypodgyásként érkezett, használt állapotban lévő ruhákra és értékekre, hanem azokat kiméletlenül meg fogják vámolni, miután csak az érkezők saját használatára szigoruan feltételezett legszükségesebb ruházati cikkek élvezhetik a vámmentességet.

— D. Gutermann az »Orthopedia« braşovi cégvezetője e hó végén Petroşenibe érkezik és kéri mindazokat, akik különféle luxus és gyógyfűzők iránt érdeklődnek, adják le címüket a kiadóhivatalban, hogy felkereshesse őket.

— VÁRUSI KÖZGYÜLÉS. A kedden megtartott városi közgyűlést a távollevő nagyszámu tanácsstagok miatt alig lehetett megtartani. Nagy nehezen mégis csak összejött a határozatképességhez szükséges 14 városatya és letárgyalhatták a különösebben nem érdekes tárgysorozatot. Az inasiskola vezetőségében megüresedett helyekre Dr. Moga Ionel primárt, Miclea Iuliu gör.

kath. lelkészt és Morariu Silviut választották meg. A különféle munkákra tett elterjesztéseket a közgyűlés megszavazta, többek között a piac aszfaltozását is, melyre 1,700.000 leit irányoztak elő. Ezek a munkák azonban csak akkor lesznek aktuálisak, ha elegendő pénz áll rendelkezésre. Mikor lesz az ??? Mikor ???

— A PETROZSÉNYI ZSIDÓ NŐEGYLET szombati nagyszabásu műsoros báljának programját itt közöljük. 1. Keleti ballett suite: Táncolják: Orjevovszky Tanja és Horváth Ibi. 2. Grün Ibi magánszáma. 3. Beethoven: Sonata Apassionata Op. 57. Weisz Johanna zongoraművésznő. 4. Kiss Kadett: * * 5. Wagner: Bolygó Hollandi, Tauber: Madárka az erdőben, Erkel: Dalok. Énekli: Kovács S. Erzsi. 6. Kék Duna: Táncolják: Horváth Ibi, Löwenstein Frida, Pick Panni és Weisz Magda.

A valódi 2900-as
szeplőkrém
garantáltan a legjobb és legolcsóbb.

Kapható egyedül csak **BIEBER** parfümeriában
PETROŞENI (Hotel Bucureşti mellett)

Fedjünk palával



mivel az a legkiválóbb fedőanyag és amellett az árak lényegesen csökkentek. Árjajánlattal díjmentesen szolgál:

»FAVORIT«

palagyár OŞORHEI, jud. Bihor

MÁRCIUS ELSEJÉN

megnyílt a SALON „ANNETTE“

STERN ANDORNÉ kalapszalonna a Str. Reg. Ferd., a „Banca Tg-Jiu“ házában, a Grosz-féle borbélyüzlet mellett

Ne vásároljon addig tavaszi kalapot Asszonyom, míg a legújabb párisi modelleket, a tavaszi kalapszenzációt meg nem nézte, melyek csak itt lesznek **KAPHATÓK.**

Apró hirdetések.

Egyszeri közlésnél egy szó 2 lej, vastagabb betűvel 4 lej. Legkisebb apró hirdetés 20 lej. Álláskeresőknek 30 százalék kedvezmény. Apróhirdetések díja előre fizetendő. Jelíges levelet csak úgy továbbítunk, ha portóbélyeg mellékelve van.

CIM A KIADÓBAN:

- PECARRY, antilop, napa, glacée és disznóbőr kesztyűket készítek KÉZZEL VARRVA a legdivatosabb modellek szerint.
- Rövid keresztűros zongorát keresek megvételre.
- ELADÓ egy majdnem új gyermekágy.
- WERTHEIM szekrény eladó.
- Kifutóleányt keres az „ANNETTE” kalapszalonn.

Két héten belül

megérkeznek óriási választékban a legjobb minőségű

FÉRFIKALAPOK
KEPPICH

divatáruházába Petroșeni,

Strada Regele Ferdinand, ahol meglepő olcsó árban lesznek

á r u s i t v a.

A CARMEN CIPŐ

elegáns,
tartós,
olcsó.

Főraktár: Pásztor cipőkereskedésben, Petroșeni Piac tér.

FIGYELEM!

Szemüveget legolcsóbban, legjobb minőségben

RUB

látásérésnél PETROȘENI, Piac tér vásárolhat.

AZ

ICZKOVITS
féle bornak nem kell reklám.

A legfinomabb kóser fajorok, a legolcsóbb árban kaphatók.

PETROȘENI

Str. Reg. Ferdinand.

Hotel BUCUREȘTI szálloda PETROȘENI

Renovált helyiségeit, fűtéssel világítással és elsőrendű JAZZ zenekarával, jótékonycélu táncestélyekre díjmentesen bocsájtja rendelkezésre.

Étterem — Kávéház — Büffé

Kitünő változatos étkezés (étlap szerint) olcsón hához szállítva.

10 koftát kap ingyen a „Petroșenyi Ujság”

minden előfizetője, ha a nov.—januári előfizetési nyugtát beküldi egy levelezőlapra ragasztva a Moravetz zeneműkereskedésének limișoara.

Nyugtát a cég kívánatra visszaküldi.

MORAVETZ TESTVÉREK R. T.
TIMIȘOARA

Az ország legnagyobb zeneműkereskedése. Árai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

Berec Sándor női divatszalonjában

VULCAN

készülnek a legszebb francia és angolszabású kabátok, ruhák és estélyi toilették.

Megnyilt az

Oficiul Monopol
Alcoolului
PETROȘENIBEN

Str. Regele Ferdinand 45. szám alatt.

A „MULT ÉS JÖVŐ”

folyóirat megrendelhető kiadóhivatalunk utján.

A MULT ÉS JÖVŐ

IX-ik

szentföldi társasutazása

1934 március-április havában.

Részletes prospektus a kiadóhivatalban.

A közkedvelt,
aranyárga füstölt

KALLA-FÉLE
ANGOL-BÜCKLINGEK
utban vannak.

Kérjük a KALLA márkára ügyelni és értéktelen utánzatokat visszautasítani.

A könyvpiac szenzációja

SZABÓ IMRE

legújabb regénye a

TOLEDÓ

Ára 100 Lei
és megrendelhető a kiadóhivatal utján.

Uzina Electrica S.P.A.

PETROȘENI - Anyagraktára:

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési anyagokat. Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek

a legjutányosabb áron,

valamint Standard, Philips és Nóra rádiókban és rádióalkatrészekben nagy raktára, minden igényt kielégít.

A rádió osztály Petroșeni Bul. Regele Ferdinand, (Marek házban) van.

Columbia, R. C. A. **Rádióamatőrök!!**
Philips, Reico stb.

MAX GODEL
DEVA

rádió szaküzlete október 1-től
PETROZSÉNYBAN

(Herz udvar) mutatja be a legújabb 1933—34-es típusú amerikai és európai superkészülékeket.

Rádiólámpák és alkatrészek gyári árban

Kedvező fizetési feltételek.

KONKA FERENC

mészárszékében

naponta friss felvágottféle és a legjobb minőségű hús kapható.

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a

LUTHER SÖR

KAPHATÓ

hordóban és palackban minden jobb étteremben, kávéházban és bodegában.